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OLASILIK TEST -1

Havaya atilan bir zarm Ust ylzeyine gelen saymm
anal sayl voya 1ok say| olmasd olasbd kagtir?
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Bir ¢ift zas auhyor.

Ust yilze gelen sayilann topleminn 6 olmas: olasihy)
kactir?
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3 madeni para aym anda havaya atiliyor.
ikiginin tura ve birinin yaz gelme slasihg) kagtir?
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Bir zar arka arkaya {i; kere atihyor.
Her (g ahigia da tek eayl gelme olasilifi kagtr?
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1, 2, 3, 4, 5 rakamlarindan olugan, rakamiarr fazkh ddrt
basamakl dofal saydardan, rastgele birisi gakifiyor.

Bu sayinin ¢fit sayl olma olasilij: kaghr?
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Bukir A, B, C, D, £ derslerindan O tanesini segecuktr.

Buns gire, A hin sacTien dertier sraswxin Bulunrms
Clesilgr kagtir?
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Evrensael kimenin aynk olaylan A, B, C dir.
ALBC=E
P{A) + P(B) = %

P(B} + P(C) = g

okduguna gére, P(A} + P(C} toplam kagtir?
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Bir forbada 4 bayaz, 5 siyah iop vardir,

Gorl birakmemak koguluyla art erda alnan ki toptan
birincizinin beymz, kbclsinin shyah olmas olusibgn

keghr?
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Bir para ile béir zar bifikte havaya atlyyar.
Zonin ¢t s ve parstin turs gelme olasildi kagtir?
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Bir torbada 7 farkl renkis togp vandir. Gelkilen top geri bi-
rakilmak kosuluyla art arda 3 top gekilivor,

Toplann farkis renklerde olma olasidh kaglir’?
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Bir orbada 3 beyaz, 2 kimiz), 4 siyah top vardr.

Torbaden celdien bir topun beyaz veya iomux olma ole-
i §1 Kacin?
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13.
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4 wriek, 3 kix Sgrenci srasindan seglen [kl kiglden
birinin srisk dijarinin oz olma olasilif) keghr?
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Bir sepetie pantolon ve ceketten clugan 4 defjigik talum
eibise vardir,

Cekilan tid parcamin bir taken olugturma clasihf ka-
gir?
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iginde esit sayilanda mavi va lurmizi kalem bulunan bir
kutudan rastgele iki kalem alinyer.

tidsinin de ayn rehkis olina olasibd iolduﬂum a5
re, bu torbade kag tans kalem vardir?
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Bir icrbada 6 mawvi, 7 kirmizi, 8 san gorap vardr. Geri
pirakiimamak koguluyla an arda g cekils yapiliyor,
2 pary, 1 kirmizi gorap gelme olnsuhdr kKagtir?
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Bir tarbada mavi, kirmiz) ve beyaz renkii okmak 0zere,
O¢ tane zar vardi. Bu torbadan rastgels bir zar alinip
havaya ahliyce.

Zann bayaz voya Oat yixe gelsn sayimn ¢ift olma
olamigr kagtr?
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YANITLAR

17.

18.
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A=ix|1<x512vexe|N]
ki}mesinden rastgele 0g farkh say Besiliyor.

Bu g sayimin carpaninin ¢ift say olma clasikd keg-
?
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Bir kutuda bulunan 4 ki, 3 aiyah toptan aym anda
Ikisi ahiniyar.

Alinen toplenn fackk renkie olma olasl kgt ?
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iginde 1 den & ya kadar numaratar verlimig 6 kart buku-
nan bir torbadan 4 karl ayni anda gekiliyor.

Gokilen knrlinr Iginde en kilgik numaral kartin 2 mr-
marah olma olasihjj Kaegtir?
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Birina towbada 2 beyaz, 3 siyah ikinci torbada 4 beyaz,
1 siyah iop vardi. Biringi torbadan rasigale bir 1op cekl-
lip ikinci borbaya atiliyor. Daha sonra tkdncl torbadan bir

top cekilivor,

ikinch torbadan gekilen bu topun beyar renkii olma
clamh kachr?
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Dazghn ik zar athyor.

Zariardan biclsinin 2 geldidi blindijine gre, Oate
gelen seyilarin toplaminin tek sayr olma olesiligi

kagtir?
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1-B 2-D 3-C 4-E 5-D 6-B 7-A 8-B 9-D 10-B 11-D 12-B 13-D 14-E 15-B 16-B 17-C 18-D 19-
C 20-A 21-A



